https://www.youtube.com/live/NtW92GkFCuQ?si=8oI9sKpYYROFegUC Аудиоэфиры Кассиопея #598 https://t.me/AudioCassiopeia/644

#598 Прямой эфир. Общение с Духом Юрия Шатунова.

4 сентября 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан - руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Алина Иванова – ведущая прямых эфиров, волонтёр, психолог, эзотерик;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по Астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Дух Юрия Шатунова – певец, музыкант;

Хартиан - Ангел-проводник Юрия Шатунова, Ангел 21-го уровня.

00:00 Начало вилео.

00:04 Новости Проекта «Кассиопея».

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Всем привет! Как меня слышно и как меня видно? Напишите, пожалуйста, как меня слышно, как меня видно. Андрей Кузьмин: «Максим, выходи!» Вышел, Андрей. Всё, приехали мы из Москвы. Вышел я. Отлично! И видно, и слышно отлично. Хорошо. Так хорошо или отлично? Хорошо. Всё суперски! Ну, как всегда, у нас есть огромное количество новостей. Просто я не знаю, уже скоро нам надо будет отдельный новостной канал открывать для того, чтобы сообщать те новости, которые у нас происходят в Проекте. Отлично! Да, всё вижу. Ставрополь тоже привет!

Начну с самых-самых новостей, которые у нас были, будут и которые уже есть. Первый момент — мы, конечно же, только буквально сегодня приехали из Москвы. Причём, у нас в «Брюсов-холле» было просто нереальное, какое-то грандиозное мероприятие. У нас там было общение, первый выезд Ирины Подзоровой, где в живом варианте, в эфире Ирина общалась с Духами Льва Толстого и Марины Цветаевой.

Я скажу так: вы знаете, даже мне понравилось. Я не ожидал такой глубины этих эфиров, столько интересных новостей там открылось, столько событий было объяснено. Марина Цветаева даже объяснила, в связи с чем у неё произошла вот эта трагедия. Вся информация, конечно же, будет в записи. Она будет в нашем контенте, но не на YouTube канале, а в «Кассиопея-контент». Я думаю, что ссылки мы будем давать, там можно будет за донейшн посмотреть, взять запись этого мероприятия.

Почему мы не можем разместить на нашем канале? Это всё потому, что это не мы снимали, это не наше помещение, не наш проект. Но я с этим проектом договорился, не за определённую плату, потому что хотели сделать платные видео, договорился на сервисконтент разместить это за донейшн, на условиях оплаты по сердцу. Вы всё сможете посмотреть в записи наши замечательные эфиры общения с Духами Льва Николаевича Толстого и Марины Цветаевой. Поэтому ждите сервис-контента, как только будет смонтирована информация, всё это будет.

Следующая информация о том, что скоро будет готов научно-познавательный фильм про Гриара Мурати. Он уже практически подходит к завершению, работает большая группа специалистов. Поэтому скоро будет замечательный фильм, где будет очень много чего объяснено с научной точки зрения, с точки зрения гипотезы, с точки

зрения опроса, где упала тарелка Гриара Мурати, и мы выезжали на это место. Ну, не мы, конечно же, наши специалисты туда выезжали. Нам координаты этого места дал Аштар Шеран, и на этом месте даже производили опрос местных жителей. В общем, всё увидите в фильме. Фильм будет очень интересный, и уверен, что познавательный для многих людей, которые слышали, знают и участвовали в обсуждении этого события.

Ещё, конечно же, самая главная новость, что у нас в ближайшее время будет два выездных мероприятия. Первое мероприятие — это г. Санкт-Петербург, это «Наука образности» и «Астральные путешествия». В Санкт-Петербург мы выезжаем полностью всем составом Проекта «Кассиопея»: Ирина Подзорова - вы её все знаете, Илья Александров — это ректор института «Трансперсональной психологии», руководитель проекта «Меntal Healing», Гузель Малярова - наша замечательная мама Плеяд, специалист по «Соѕто Healing» и руководитель направления «Соѕто Healing», которая занимается оздоровительными практиками. Причём, самое интересное - у нас эти практики есть и онлайн.

Дорогие друзья, если вы хотите поучаствовать в оздоровительных сессиях, которые проводит Гузель Малярова, вы можете найти на нашем сайте, на наших ресурсах ссылки на эти оздоровительные сеансы. У нас огромное количество отзывов по этим оздоровительным сеансам, которые проходят онлайн на условии донейшн. Гузель Малярова с нами едет в Санкт-Петербург на наш ретрит «Науки образности и астральных путешествий», где она будет проводить вечерние сеансы космохилинга и, соответственно, будет проводить личные приёмы тоже.

Илья Александров тоже будет проводить личные приёмы. Он работает с оборудованием «Кроуноскоп» и «Аурабук», он высококвалифицированный психолог, контактёр. Он контактирует с Метатроном, с Христосознанием, в общем, очень интересный специалист в сфере психологии, в сфере эзотерики. Вообще, задача нашего Проекта — это объединение эзотерики и психологии.

Сегодня наш эфир с Духом Юрия Шатунова. Сейчас я новости озвучу, и мы приступим к этому эфиру.

«Жадность вас погубит». Конечно, нас погубит жадность. И вас жадность погубит. И нас вылечат, и вас вылечат от жадности. Что же делать? Человеческая природа, к сожалению, либо к счастью, пагубно влияет на различные жизненные обстоятельства. А ещё больше нас погубит то, что мы пытаемся проводить огромное количество мероприятий для того, чтобы вы в них могли поучаствовать. Конечно же, наше здоровье не бесконечно, и, конечно же, мы подрываем своё здоровье огромным количеством мероприятий, которые стараемся делать для вас. Поэтому, ребята, всё очень классно! Конечно же, мы все умрём, не волнуйтесь — это нормально. Мы сюда приходим для того, чтобы проходить какой-то определённый опыт.

Я продолжу по поводу специалистов на нашем замечательном выездном мероприятии в Санкт-Петербурге будет Надежда Викторовна Меренкова. Это руководитель нашего Оздоровительного центра она врач высшей категории, работает с оборудованием «Оберон» уже более двадцати лет, и она замечательный специалист с огромной базой знаний и пониманием того, как устроен человеческий организм. Плюс она является контактёром со Святым Лукой. Да, кстати, в Оздоровительном центре наш замечательный руководитель тоже является контактёром.

Плюс с нами едет Алексей Морозов. Я называю его «тёмная лошадка». Он является учредителем Проекта «Кассиопея», занимается только походами на Высшее Я. Опыт работы этого специалиста с момента образования Проекта огромен. Я не знаю ни одного человека, которого Алексей бы не смог вывести на Высшее Я. Поэтому для того, чтобы попасть к нему, вы можете записываться отдельно. То есть у нас есть ретритная программа, а есть программа, когда специалисты работают отдельно. Вот, допустим, Алексей Морозов — это наш специалист по Высшему Я.

А ещё есть Алексей Шувалов. Он является висцеральным специалистом, руками

видит органы.

«Зачем реагировать на чудаков?» Потому что, они классные. Мир построен из чудаков. Я тоже какой-то определённый чудак, который сидит и для многих занимается абсолютной ерундой. Поэтому как я могу не реагировать на чудаков, потому что я сам являюсь им для многих, кто сюда попадает.

Так вот, у нас едет Надежда Викторовна Меренкова из Оздоровительного центра, Алексей Шувалов - висцеральный массажист, Алексей Морозов - Высшее Я, Илья Александров - работа с оборудованиями «Кроуноскоп», «Аурабук», где можно посмотреть все ваши эфирные поля.

Для того чтобы записаться к нашим специалистам, вы можете пройти ниже по ссылке, там есть сайт, где можете посмотреть, что за специалисты с нами едут в Санкт-Петербург. Вы можете ознакомиться с теми специалистами, с теми практиками, с которыми они туда едут, и с той базой, где ретрит будет проводиться.

Но на всякий случай для записи к специалистам запишите, пожалуйста, себе номер телефона, зовут девушку Татьяна. Она может уже сейчас вас записать на приём. Потому что очень часто люди не попадают на приём, потом ругаются почему-то на нас за это. Попытайтесь просто пораньше записаться: +7 (901) 193-49-50. Вы можете записаться на приём к специалистам, которые будут на выезде в Санкт-Петербурге.

Если вы захотите попасть на ретрит, вы можете тоже позвонить по этому номеру телефона, она вам скажет, куда нужно перезвонить либо по какой ссылке нужно пройти, чтобы записаться, зарегистрироваться на этот приём. Мест остаётся всё меньше, меньше и меньше с каждым днём. Поэтому, если у вас было желание попасть к специалистам, попасть на ретрит, который мы будем проводить, а он абсолютно уникальный, спешите.

И ещё одно замечательное мероприятие — это будет ретрит в Беларуси. Но это я назвал мультиретритом. В Беларусь вообще приезжает огромное количество из всех проектов, из всех школ, которые входят в «Кассиопею» и не входят в неё, отдельные проекты. Даже в пример приведу, что может быть в Беларуси на этом мультиретрите. Это «Рейки», «Висцеральные практики», практики Высшего Я, «Космохилинг», «Космоэнергетика», регрессивный гипноз, программы оздоровления, дыхательные практики, йоги, гвоздестояние. В общем, полный отрыв в течение шести дней с огромным количеством специалистов.

На самом деле, я вам скажу по секрету, многие специалисты едут просто обменяться своим опытом, потому что мы все находимся на очень большой территории, в разных городах, в разных местах, в разных регионах. И туда даже приедут специалисты из Германии, из Франции, с Италии. Ну, это Беларусь - туда ещё можно попасть европейцам. Поэтому, если вы живёте в Европе, то вы можете попасть в Беларусь на это уникальное мероприятие.

Даже не знаю, как его назвать, это даже не ретрит, это какая-то компиляция практик, энергопрактик и огромного количества передачи опыта, информации.

Для ознакомления с ретритом, что будет конкретно в обучающей программе, под этим видео есть ссылка, по ней вы можете перейти и ознакомиться.

И, самое главное, если вы сейчас прослушали и ничего не поняли, ничего не запомнили, есть номер телефона, который вас может направить туда, куда вам нужно. Это то же самое - записаться в школу «Кассиопея», где какую ссылку, где какой сайт, где какой ретрит, у нас есть замечательный специалист, мой помощник руководителя, её зовут Елена, записывайте номер телефона: +7 (988) 910-00-40 и телефон для записи к специалистам на выездные мероприятия: +7 (901) 193-49-50.

И всё, кто всё-таки вытерпел и дожил до последней новости, я у вас ещё немножко займу времени, я объясню, почему она последняя. Вы знаете, нас очень часто обвиняют, допустим, тот же человек в жадности, что мы какие-то жадные, но я вам скажу так: мы слушаем, мы прислушиваемся к вам. Мне говорят, что к Ирине невозможно попасть на личные приёмы, нужно только приезжать на обучение, нужно только приезжать на

ретриты, чтобы к ней можно было попасть. Я понимаю, что это очень серьёзно: с 12 по 16 сентября для того, чтобы вы понимали, что мы абсолютно для вас открыты, что и Ирина для вас открыта, сейчас у вас есть уникальная возможность записаться к ней на личный приём. Прямо сейчас, то есть с 12 по 16 сентября Ирина будет проводить личные приёмы по записи с именно этого эфира, который сейчас идёт. Все, кто сейчас смотрит эфир, может попасть на личный приём к Ирине. Вам просто нужно позвонить на номер телефона: +7 (901) 193-49-50. Плюс ко всему, будет принимать лично Ирина и Алексей Морозов, специалист по Высшему Я.

«Вы такой уставший» Ну, конечно, уставший, если тысячу километров проехал, успел поспать один час и обратно к вам ко всем. Поэтому немножко, да, уставший, скрывать не буду.

Так вот с 12 по 16 сентября можно будет попасть не только лично к Ирине Подзоровой, но и к Надежде Викторовне Меренковой - к нашему руководителю Оздоровительного центра, который тоже будет в Московском центре. Можно будет попасть к Алексею Морозову на Высшее Я, к Алексею Шувалову, не помню, представляете, забыл даже, кто выезжает. Как это так?

В общем, у нас будет выездное мероприятие с 12 по 16 сентября. Алексей Морозов - Высшее Я, Надежда Викторовна Меренкова — это наш Оздоровительный центр, специалист, где вы можете пройти обследование на оборудовании «Оберон» и получить рекомендации, и Ирина Подзорова. Поэтому записывайтесь, ещё раз продиктую телефон: +7 (901) 193-49-50.

16:25 Знакомство с ведущей Алиной Ивановой.

Максим: И самая главная новость: дорогие друзья, я нашёл замечательнейшего человека, который будет вам проводить прямые эфиры, не всегда, правда, но достаточно часто. Это человек с тремя высшими образованиями, она замечательный специалист в сфере эзотерики, у неё есть экономическое и два психологических образования. С вами, я думаю, нужно три психологических образования, поэтому два у неё уже есть, третье вы можете приобрести. Зовут её Алина. Алиночка, хотел бы, чтобы ты просто посмотрела в кадр.

Алина: Здравствуйте!

Максим: Всем привет! Помаши ручкой. Она теперь будет вместо меня мучиться на прямых эфирах, задавая все ваши вопросы. Я вас не покину, не волнуйтесь. Алиночка мне будет очень хорошо помогать, она замечательная будет помощница. Вы даже заметили, что я уставший, мне нужно тоже отдыхать. Алиночка будет меня подменять. Поэтому сегодня вопросы собрала Алина из чатов. Есть чат «Вопрос-ответ прямой эфир», есть чат «Сообщество «Кассиопея». Поэтому сегодня Алина рядом с Ириной будет сидеть и задавать вопросы.

«Алину здесь съедят». Не надо есть Алину. Алину надо любить, уважать и ценить, потому что она будет помогать Ирине проводить с вами вместе прямые эфиры. Поэтому присаживайся, Алина, мы тебя познакомили.

И, конечно же, надеюсь, вы все новости запомнили. Давайте ещё раз быстро пробежимся по всем новостям. А ещё забыл сказать, что у нас через неделю в «Брюсов-холле» будет общение с Духом Есенина. Да, в Москве в «Брюсов-холле» через неделю, по-моему, 16 числа будет общение с Духом Есенина. С 12 по 16 в Москве, через неделю, будет принимать Ирина Подзорова, Алексей Морозов и Надежда Викторовна Меренкова — это специалисты Оздоровительного центра.

Дальше у нас Санкт-Петербург, у нас выездное мероприятие «Наука образности» и «Астральные путешествия», а после Санкт-Петербурга у нас будет Белоруссия - мультиретрит, на который мы будем выезжать огромным количеством специалистов. Я думаю, что на каждого человека, кто приедет на этот ретрит, будет минимум два специалиста. Минимум! Почему? Потому, что у нас уже специалистов порядка 30

человек, которые туда выезжают, с огромным количеством крутых практик.

Вообще, у Ирины там будет, ну, просто я не знаю, там будет огонь. Ирина не будет больше вам читать лекций, она будет с вами проводить практики от Межзвёздного Союза. И это всё в Беларуси. Поэтому передаю кресло, медиумическое кресло нашему замечательному контактёру, нашему «золоту партии», нашему бриллианту на этой планете - Ирина Подзорова, всё встречайте. Иришенька, проходи, присаживайся.

Ирина: Всем добрый вечер, дорогие друзья! Всем привет! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными мирами и с Духовным миром. Благодарю всех!

Сегодня у нас Дух Юрия Шатунова, вернее, Дух, который в последнее воплощение был им, был известен под этим именем, и он здесь присутствует тоже со своими наставниками и проводниками. Он всех приветствует, благодарит всех за участие в прямом эфире, который посвящён ему. Мы готовы перейти к вопросам.

21:03 Духовный уровень Юрия Шатунова.

Алина: Здравствуй, Юрий! Добрый вечер, уважаемые зрители! Благодарю, Юрий, от имени всех зрителей за то, что ты согласился на эту встречу.

Ирина (Дух Юрия): Благодарю!

Алина: Очень много людей ждали и хотели этой встречи, и я позволю себе задать первый вопрос. Скажи, пожалуйста, где ты сейчас находишься?

Ирина (Дух Юрия): Я сейчас нахожусь в мире Духов.

Алина: На каком уровне?

Ирина (Дух Юрия): На 15-м уровне.

Алина: Скажи, пожалуйста, с какого уровня ты пришёл в это воплощение?

Ирина (Дух Юрия): С 13-го.

Алина: С 13-го на 15-й?

Ирина (Дух Юрия): Да.

Алина: Спасибо! Скажи, пожалуйста, те семейные обстоятельства, в которые ты пришёл в это воплощение, нельзя назвать особо благоприятными, эти обстоятельства — это было необходимое условие для прохождения такого опыта или это какая-то ветка реальности, одна из возможных?

Ирина (Дух Юрия): Это было очень желательно. Семья, в которую я попал — это было очень желательно для прохождения мной такого опыта, который я прошёл, и для того процесса жизни, который я проходил. Если бы в моей семье такого не было, моя жизнь пошла бы по-другому сценарию.

Алина: Скажи, пожалуйста, тогда для чего нужен был такой опыт в таком раннем детстве? Какие качества нужно было развить?

Ирина (Дух Юрия): Нужно было развить в себе терпение и, кроме того, познакомиться, и встретиться с нужными людьми для дальнейшей жизни, для продвижения в сфере творчества.

23:05 Дух Юрия Шатунова о своих родителях.

Алина: Спасибо! Скажи, пожалуйста, правда ли, что отец был не рад твоему рождению?

Ирина (Дух Юрия): Очень субъективная точка зрения. Нужно, наверное, спросить у него, но я так считаю по его поведению.

Алина: А для мамы, как ты считаешь, ты был желанным ребёнком?

Ирина (Дух Юрия): Я думаю, что нет.

Алина: Спасибо! Скажи, пожалуйста, действительно ли были очень плохие отношения между родителями?

Ирина (Дух Юрия): Очень плохие отношения между родителями?

Алина: Скандалы?

Ирина (Дух Юрия): Ты знаешь, я знал и хуже отношения. Но, тем не менее, да. Были скандалы и были измены, и было пьянство, и... (он показывает образ: мужчина, который выгоняет женщину, физическая сила).

Алина: Алкоголизм мамы — это правда?

Ирина (Дух Юрия): Я бы не назвал это алкоголизмом, но она была любительница. То, что я назвал пьянством, это, скорее, про отчима и про папу. Папа меньше (он показывает второго мужчину).

Алина: Опиши, пожалуйста, как ты помнишь маму с детства, какие это были отношения? Вообще, что ты помнишь о маме? Какие твои детские впечатления, воспоминания?

Ирина (Дух Юрия): Я помню, что она за меня заступалась, когда отчим приставал ко мне, привязывался к каждому моему слову. Она за меня заступалась, но у неё не было достаточно силы воли для того, чтобы меня защитить. И я чувствую обиду на неё больше, чем на этого мужчину.

Родной папа уже ушёл. Я её помню, как безразличную женщину, которая только делала вид, что любит, но не проявляла ласки, нежности и понимания, своим занята.

Алина: Скажи, пожалуйста, а какие радостные впечатления детства?

Ирина (Дух Юрия): Радостное впечатление детства — это как я занимался спортом (он показывает, как ухаживал за животными, как общался с бабушкой. Старушку показывает). Это моя бабушка, она мне рассказывала различные истории, я любил у неё бывать. Это хорошие воспоминания.

Он образами показывает. Он просит объяснить: когда Дух отвечает на вопросы о впечатлениях и воспоминаниях, он показывает чаще образы. Он говорит, что это необходимо потому, что контактёр-медиум не проживал эти вещи, не проходил именно этот опыт. У него был другой опыт. Поэтому слова могут быть непонятны, а вот образы понятны.

26:53 Дух Юрия Шатунова о жизни в интернате.

Алина: Спасибо! Как ты попал в интернат, какие впечатления, какие чувства прожил, когда ты попал туда?

Ирина (Дух Юрия): Меня туда отправили из детской комнаты милиции, потому что я не хотел жить у своей тёти (он показывает женщину). Она меня просила помогать по дому, работать. И её муж тоже это делал, а я хотел играть, хотел быть более свободным, и я уходил (он показывает, как с мальчиками где-то играл). Они написали заявление, что отказываются от меня, и меня забрали. Я не хотел этого. И я даже попросил отца, не отчима, чтобы он забрал меня к себе. Он отказался, сказал: «Нет, потому что моя жена не разрешит». (он показывает: расстроенный мальчик, подросток 10–12 лет, примерно). Я очень хотел к отцу после того, как моя мама ушла в Духовный мир. Мне было её очень жалко, и я очень скучал по ней. Я хотел, чтобы папа помог мне в моём горе, но он отказался.

Алина: Правда ли, что Валентина Николаевна Тазекенова, директор, по сути, заменила тебе маму?

Ирина (Дух Юрия): Ну, насколько это было возможно.

Алина: Какие вас были отношения?

Ирина (Дух Юрия): Тёплые, хорошие, мы друг друга любили. И она меня любила, и я её любил.

Алина: Эти отношения уже во взрослом возрасте продолжались?

Ирина (Дух Юрия): Да.

29:20 Дух Юрия Шатунова об образовании группы «Ласковый май».

Алина: Расскажи, пожалуйста, как ты помнишь, как сформировалась группа «Ласковый май»?

Ирина (Дух Юрия): Всё дело в том, что, когда я уже жил в детском доме, я не так любил учиться, ходить в школу, учить какие-то предметы, я любил спорт и любил петь песни (он показывает, как брал уроки у старших товарищей, у них была гитара, и они её передавали из рук в руки, и он учился). Мне нравилось петь дворовые песни, и они слушали. Потом там был кружок, где был молодой парень, с которым я подружился. Звали его Сергей. Он услышал, как я пою, и предложил записать для людей песни. И потом я узнал, что он пишет стихи. Я сначала не соглашался, потому что боялся, как люди воспримут. У меня был страх и стеснение. Я был тогда ещё несовершеннолетний, мне было 13 лет (он показывает год – 1986).

Ирина (Дух Юрия): А потом он меня уговорил и поставил магнитофон на запись (он показывает. Да, я знаю, что это за предмет, конечно же, я их видела. Где чистые кассеты записывают) и отдал послушать своим друзьям, им понравилось. И вот с этого всё началось. А далее он поехал в Москву к своему другу из Башкирии, я не знал к кому. Потом они меня пригласили для того, чтобы я смог петь на сцене. Но сначала это не получалось, потому что меня не отпускали. А потом под поручительство одной женщины в Москве, которая была их знакомой, мне это разрешили. Но я сам уже этого хотел. Хотя меня Валентина отговаривала, не хотела, чтобы я уезжал от неё, она за меня боялась. Она говорила, что Москва меня испортит.

32:35 Дух Юрия Шатунова о своих детских увлечениях.

Алина: Скажи, в детстве и в юности до того, как ты начал петь, у тебя были какието мечты? Кем ты хотел стать?

Ирина: Я хотел заниматься спортом.

Алина: Каким?

Ирина (Дух Юрия): Я играл футбол, в хоккей, занимался борьбой.

Алина: Профессиональным спортсменом хотел стать?

Ирина (Дух Юрия): Да. Прямо посвятить жизнь этому. Уже позже меня заинтересовала музыка. А тогда меня больше интересовал (он показывает, как на коньках катается).

Максим: Можно я сейчас спрошу? Я тебя приветствую. И очень рад, что ты на нашем эфире. У нас Проект с внеземными цивилизациями. Я бы хотел у тебя поинтересоваться, сколько было воплощений в этой манвантаре?

Ирина: 392.

Максим: Скажи, пожалуйста, сколько было воплощений в плотных мирах?

Ирина (Дух Юрия): В плотных мирах у меня было 158.

Максим: На Земле сколько было воплощений?

Ирина: Девять.

33:50 Значимые воплощения Духа Юрия Шатунова.

Максим: Девять воплощений на Земле — это достаточно много при 392 воплощениях. А скажи, пожалуйста, ты можешь хотя бы приблизительно рассказать, где воплощался на Земле? Когда и кем был? Допустим, предыдущее твоё воплощение?

Ирина (Дух Юрия): Я был в предыдущем воплощении на Земле, оно было достаточно значимым. Я расскажу о нескольких своих воплощениях. Я был воплощён на Земле в конце третьего века уже новой эры в Риме в римского воина (он показывает римского воина) и погиб при подавлении восстания народа. Я разгонял тех, кто восстал, и меня вывели из воплощения острым оружием. Я там, в Риме, понизил свои вибрации до четвёртого уровня.

Потом я воплотился на планете Ташиг в тело женского пола (он её показывает). И там благодаря духовным практикам и специально направленной работе над собой с помощью своих родителей, которые у меня там были, проблемы, которые мне принесло прошлое воплощение, я устранил и повысил свой уровень до 19-го, а потом было моё

предыдущее воплощение перед воплощением в Юрия.

Это был Петербург, самое начало 19 века. Это был художник. Может, ты знаешь его? (мужчину показывает). Мужчина, фамилия которого Брюллов.

Максим: Ты был воплощён в художника Брюллова?

Ирина (Дух Юрия): Карл (Карл он говорит. Я просто не знаю).

Максим: Я, к сожалению, тоже не владею информацией, как звали Брюллова. Я сейчас в интернете посмотрю.

Ирина: А ты знаешь, кто это?

Максим: Да. Художника Брюллова я знаю. Карл Павлович Брюллов, был такой живописец.

Ирина (Дух Юрия): Я был обижен на свою жену и на других родственников и поэтому вышел из воплощения на 13-й уровень.

Максим: То есть с 19-го на 13-й, а с 13-го уже в Юрия Шатунова?

Ирина (Дух Юрия): Да.

37:13 Задачи воплощения Юрия Шатунова.

Максим: Юра, а какие задачи у тебя были на воплощение?

Ирина (Дух Юрия): Вообще мои задачи - обучение осознанному общению с Духовным миром, в том числе с собой, как вы это называете, со своим Высшим Я, со своим Высшим Светом, то есть изучение мистики, эзотерики. И ещё у меня была задача поверить в возможность контакта с иными сущностями. Это как контактёрство.

37:55 Жизненные задачи Духа Юрия Шатунова по расчётам проекта «Кассиопея. Коды»

Максим: У нас есть проект «Кассиопея. Коды», и мы тебя там рассчитали, сделали расчёт твоих жизненных задач, которые у тебя есть. И одна из твоих жизненных задач — это было прямое контактёрство. То есть ты должен был вообще развивать свои внутренние экстрасенсорные способности, целительские способности. Там, кстати, тоже код есть по целительским способностям. Как ты считаешь, смог ли ты реализовать это в своём воплощении Юрия Шатунова?

Ирина (Дух Юрия): Да, смог, хотя частично есть вещи, которые не успел. Но я всегда интересовался эзотерикой, мистикой. Я читал много литературы по этому поводу и занимался практиками. Практиковал йогу.

Максим: Ну, то есть ты всем этим в любом случае даже занимался?

Ирина (Дух Юрия): Меня к этому тянуло.

Максим: И вообще люди говорят, что они твоими песнями исцелялись. Как ты считаешь, исцелял ли ты своими песнями людей?

Ирина (Дух Юрия): Это было моё большое желание помочь людям с помощью песен. Конечно, песня, которая человеку входит самое сердце, может его исцелить, потому что любое слово лечит — это всем известно. Поэтому я принципиально отказывался от таких стихов, где были бы образы, которые могли вызвать какой-то негатив.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты встречался в Духовном мире со своими мамой и папой?

Ирина (Дух Юрия): С мамой. К папе я не пошёл.

Максим: А где папа? На каком уровне?

Ирина: На третьем.

Максим: Хороший у тебя папа такой, демонюка такой нормальный.

Ирина (Дух Юрия): Мама на десятом.

Максим: А ты, получается, на каком сейчас?

Ирина (Дух Юрия): На 15-м.

Максим: На 15-м уровне. Скажи, пожалуйста, смог ли ты реализовать свои задачи

на это воплощение? Вообще, как ты считаешь?

Ирина (Дух Юрия): Частично.

Максим: Частично?

Ирина (Дух Юрия): Частично я смог реализовать, но вышел из воплощения на 11 лет раньше срока, который я себе назначил.

Максим: А что этому поспособствовало, Юра? **Ирина** (Дух Юрия): Магическое воздействие. **Максим:** На тебя было магическое воздействие?

Ирина (Дух Юрия): Да. **Максим:** А кто делал, Юра?

Ирина (Дух Юрия): Андрей какой-то.

Алина: Разин.

Ирина: Показывает, но его не знаю. **Максим:** Разин, наверное, Андрей.

Ирина: Да. Подтверждает. **Максим:** А что он сделал?

Ирина (Дух Юрия): Не сам. Это заказ.

Сейчас просто объясню, я чувствую его энергетику. Я – контактёр, общалась со многими Духами. У него сейчас идёт настройка со мной, и на самом деле он первый раз общается с момента, как он развоплотился. Он первый раз общается с материальным существом и, соответственно, немножко должен приспособиться и понять, как вкладывать мысли. Вот и сейчас ему наставник активно помогает это делать, он уже сейчас передаёт быстрее.

Максим: Юра, но я же знаю, что с твоим Духом общались и другие контактёры.

Ирина (Дух Юрия): Если говорить про осознанный контакт, я пришёл сейчас по вашему желанию. Если ты имеешь в виду моих родственников, то я с ними общался только во сне.

Максим: Но есть другие контактёры, которые говорят, что общались с тобой и даже есть эфиры у других контактёров.

Ирина (Дух Юрия): Не вызывал меня никто. Только вы.

Максим: Я тогда хочу спросить у кураторов Юры, а возможно ли формирование фантома из Духовного мира для общения?

Ирина (Хартиан): Только с согласия. Не то, что даже с согласия. Я Ангелпроводник. Меня зовут Хартиан. Я с 21-го уровня, помогаю ему находиться здесь и, отвечая на твой вопрос, хочу заметить, что создание фантома возможно непросто с желания конкретно духовной сущности, а с её прямым и деятельным участием.

Максим: Не хочется нам, конечно, обвинять других. Ни в коем случае. Ребята, смотрите: я не для того задал вопрос, чтобы кого-то разоблачить. Пока на данный момент получается, Юра, ты пришёл первый раз к реальному, осознанному контактёру, который передаёт информацию от тебя. Так получается?

Ирина (Дух Юрия): Я только общался во сне с родственниками и со своими детьми.

Максим: Понятно. Спасибо огромное!

Ирина (Дух Юрия): Но если кто желает... Когда я находился на своём уровне, у меня там есть большой дом, который весьма напоминает (он показывает) дом моего детства, но только он более красивый. Там я находился и, как всегда, размышлял о своей жизни. И я почувствовал призыв какого-то незнакомого мне Духа. Я вышел из дома (дом был из стен, который он сам мысленно построил. Я просто объясню людям. Возможно, они не знают, как делать).

И я увидел существо, которое точно было не с Земли. Оно было в духовной форме, но я почувствовал, что это не землянин, хотя он принял вид молодого земного человека, но энергия была не земная. Он представился мне, что он представитель планеты Эслер.

Тогда я ему сказал, что нет необходимости принимать форму землянина, потому что я уже соединился со своей памятью и знаю, что есть эта планета, и меня этим нельзя шокировать. Он представился наставником вашего контактёра, который сейчас передаёт информацию. И передал, что она и Проект, в котором она работает, желают меня пригласить в материальный мир для того, чтобы через неё ответить на вопросы.

Я спросил: «На чьи вопросы, кто и для чего?» Он объяснил, что есть эзотерический проект, который, в том числе, занимается ченнелингом и приглашает различных людей, знаменитых чем-либо на Земле, которые уже покинули своё тело. А для чего? Для того чтобы люди получили знания от этого Духа, как он относится к своей жизни теперь. Он подчеркнул, что это поучительно для духовного развития. Я тогда согласился. Именно так произошло знакомство с Ириной.

Потом мы пришли к ней вдвоём для того, чтобы настроить этот контакт. Это было в то же самое моё субъективное время, в которое пришёл её куратор. Я стал готовиться к этой встрече и, когда я почувствовал, что она готова к контакту и мысленно призвала меня, я сообщил об этом своему Ангелу-проводнику, и он помог мне пройти через переход из мира Духов в материальный мир, потому что нужно уметь через него проходить, чтобы сохранить осознанность. Я сохранил осознанность благодаря его энергии, потому что энергетическая атмосфера рядом с материальным миром другая, чем в самом Духовном мире.

Максим: А чем они отличаются?

Ирина (Дух Юрия): Здесь атмосфера наполнена человеческими мыслями, чувствами и эмоциями, связанными с жизненной материей, и это может сбить Дух с толку и вызвать дезориентацию, если он ещё не умеет ориентироваться в этом состоянии и управлять им.

Максим: Алиночка, продолжай, пожалуйста, эфир. Дорогие друзья, я попрошу, пожалуйста, поддержите Алину для ведения прямых эфиров. Это очень нелёгкий момент. Вести эфиры очень нелегко, нужно очень большое количество информации держать в голове, нужно читать вопросы, нужно читать чат «Вопрос-ответ». Пожалуйста, помогите Алине. Я уверен, что она очень хорошая ведущая. Просто нужно немножко раскачаться.

Алина: Да, друзья, я прошу вас снисходительно относиться, и если кому-то не нравятся вопросы, то это не значит, что они не нравятся всем, потому что я вопросы составляла из чата. Если я задаю какой-то вопрос, значит, кому-то он понравился, и я поставила его в список. Наберитесь, пожалуйста, терпения.

Ирина: Он сейчас рассказал, по какой причине не общался с контактёрами. Как он сказал, так я и сказала: с кем общались контактёры - мне неведомо. Я передаю то, что он мне сказал.

Максим: Спасибо большое, Юра! Алина, продолжай эфир.

49:15 Дух Юрия Шатунова об отношениях с Андреем Разиным.

Алина: Зрителям интересны твои отношения с Разиным. И, тем более, сейчас после того, как мы выяснили, что причиной ухода было воздействие.

Ирина (Дух Юрия): Магическое. Не сам. Он заказал нескольким чёрным магам, которые навели на меня болезнь и повредили сердце.

Алина: В связи с этим хотелось бы узнать, как развились отношения до такого, что человек захотел вот так поступить?

Ирина (Дух Юрия): Почему он захотел так поступить?

Максим: Что у вас произошло до того, чтобы тебя заказали?

Алина: Как развивались отношения, как начиналась эта дружба? Были ли вы настоящими друзьями?

Ирина (Дух Юрия): Были ли мы друзьями? Да, были. Он крестил моего ребёнка.

Алина: То есть изначально это всё-таки была настоящая дружба?

Ирина (Дух Юрия): Это как кум. Конечно.

Алина: И как менялись отношения?

Ирина (Дух Юрия): Просто его жадность погубила его Душу. И он захотел забрать себе (какие-то права. Документы показывает. Сейчас я разберусь в его образах — что он хотел забрать. Права на музыкальные произведения, которые он исполнял, чтобы деньги за них получать. Обманул).

Он подсунул липовый договор с Сергеем насчёт того, что якобы Сергей Андрею отдал права, но это было не так. Это была подделка, и я очень сильно разозлился. Это как держал меня за дурака и хотел меня видеть своим рабом. Хотя до этого мы с ним (он показывает) вместе ездили и выпили не один стакан пива, можно так ответить, понятней вам. Мы были, как братья, но это как предательство.

51:48 Встреча Духов Ирия Шатунова и Сергея Кузнецова в Духовном мире. Выход из воплощения Юрия.

Алина: Скажи, пожалуйста, зрители интересуются: в мире Духов ты встречался с Сергеем Кузнецовым?

Ирина (Дух Юрия): Да.

Алина: О чём была эта встреча?

Ирина (Дух Юрия): Он ко мне приходил.

Алина: На каком он уровне?

Ирина (Дух Юрия): Он на 18-м. Я его даже хотел пригласить сюда, но он сказал, что раз ему не было приглашения, то он не пойдёт.

Алина: А о чём вы говорили? О чём беседовали?

Ирина (Дух Юрия): О том, как получился мой выход из воплощения и его.

Алина: У тебя сохранилась память о твоём выходе из воплощения?

Ирина (Дух Юрия): Да. Я болел, я часто простужался, уставал, но я заставлял себя давать концерты, ездить. И, когда ты поёшь, это ещё и физическое напряжение. Я последние, может быть, месяца два плохо спал. Мне снились кошмары, мне снились кладбища, скелеты, и я не понимал, что происходит. А потом стало тяжело дышать, и очень сильная боль появилась в области груди, как будто меня прокололи ножом. Я попросил воды и сказал, что у меня сжалось сердце. А когда мне принесли воду (он показывает толпу, он был среди людей), я даже не смог её проглотить. Была такая боль, и у меня стало темнеть в глазах.

И после я только чувствовал, что меня куда-то везут, открыл глаза и увидел, что я в машине. Рядом сидел Аркаша и успокаивал меня (это друг), потом у меня была новая волна боли, и мне показалось, что мне на грудь наступили сапогом, хотя никого не было. Я не мог вдохнуть, и тогда я мысленно обратился к Богу, чтобы он либо остановил эту боль, либо забрал мою жизнь. И после этого я стал куда-то проваливаться и падать. Это было очень долго. Мне показалось, что прошло несколько дней, то есть как время растянуто.

Кувыркался, падал, как в пропасть, а потом я увидел внизу свет, он был похож на голубовато-синий, как морские волны, вокруг был сумеречный цвет. Когда я упал в эти волны, то почувствовал, что они твёрдые, и я встал как на поверхность. Кто-то похлопал меня по плечу, я обернулся и увидел проводника, Ангела, который объяснил мне (я уже понимал, что это не человек), что я развоплотился. Так как я изучал духовную литературу, я не испугался.

Алина: Скажи, пожалуйста, есть ли разница между тем, как ты объяснял себе свою популярность при жизни, и как ты сейчас объясняешь себе свою популярность?

Ирина (Дух Юрия): При жизни я объяснял, что людям интересен новый формат песен, который поёт молодой человек, который остался без родителей. Считали, что у него такая Душа, которая изведала много страданий, и с этих песен можно чему-то научиться. Это было какое-то понимание, что такой человек, как я, может быть не только певцом, но и философом.

А сейчас я понимаю это так, что, когда я пел, на людей воздействовали не только мои слова, тон голоса и мелодия песни, но и моя энергия. И она многим людям нравилась, потому что я был открыт и был оптимистом. Они это чувствовали и чувствовали в себе прилив сил.

Алина: А вот есть такой вопрос. В Духовном мире, где ты сейчас находишься, с тобой есть музыка?

Ирина (Дух Юрия): Это нельзя назвать музыкой. Просто есть воспоминания, но их уже не слышишь ушами.

Алина: То есть там нет музыки?

Ирина: Там есть похожие мелодии. Но это, скорее, я подбираю слова, это само ощущение, как будто ты слушаешь красивую музыку. Но ты это не так слышишь, как в физическом теле.

Алина: То есть только на уровне ощущений? Как воспоминания?

Ирина (Дух Юрия): Да.

Алина: Зрители спрашивают: есть ли какое-то послание в песне «Каждому своё»?

Ирина (Дух Юрия): Я вкладывал послание, даже не я, а кто писал тексты, в каждую песню. И вообще, это универсальный закон творчества, когда в каждый свой творческий продукт автор закладывает какую-то идею, образ или пожелание.

59:43 Ангелы Юрия Шатунова.

Алина: Спасибо! Кто твои Ангелы-наставники?

Ирина (Дух Юрия): Их трое: мой куратор, Ангел-наставник — это Георгий Победоносец, Ангел - мой покровитель Архангел Рафаил и мой Ангел-консультант, его зовут, можно передать земными звуками, как Алистрат.

Алина: Скажи, пожалуйста, чем ты сейчас занимаешься в Духовном мире? Как ты проводишь условное время?

Ирина (Дух Юрия): Размышляю о своём воплощении и анализирую, какие событийные ряды привели меня к этому итогу, про который я уже говорил - про 11 лет, которые я не дожил и не выполнил те задачи, которые были на эти 11 лет мной расписаны.

Алина: Относительно будущего воплощения, какие есть размышления? Какие планы?

Ирина (Дух Юрия): Пока никаких.

Алина: Не планируешь?

Ирина (Дух Юрия): Нет пока. Не думал об этом.

Алина: Скажи, пожалуйста, кем создавался сценический образ Юрия Шатунова? Вот этого парня в такой одежде, достаточно вызывающей на тот момент, женственная одежда и серьга в ухе.

Ирина (Дух Юрия): Вообще, Андрей мне многое советовал.

Алина: Он создавал образ, да?

Ирина (Дух Юрия): Я его предлагал, некоторые вещи Сергей, но Андрей много советовал (его друзья, он показывает - у него есть товарищи).

Алина: Тебе комфортно было в этом образе?

Ирина (Дух Юрия): Да.

1:01:58 Дух Юрия Шатунова о знакомстве со своей женой Светланой.

Алина: Расскажи, пожалуйста, о своём знакомстве со Светланой. Насколько я понимаю, вы познакомились, и это была любовь с первого взгляда, когда ей было 14 лет, тебе было 19, так?

Ирина: Он показывает, что она знала его по концерту.

(Дух Юрия) Но я бы не сказал, что она прям моя фанатка. Я бы её так не назвал. Она очень тепло относилась к моей сценической работе. Когда я её увидел, то почувствовал к ней то, что не чувствовал к никаким больше женщинам, хотя у меня было

много поклонниц. Это можно назвать - влечение Душ. Я тогда даже хотел ей об этом сказать, но не знал, как она это воспримет. Не воспримет ли она это так, как будто я хочу воспользоваться ею, как артист своей фанаткой. Но она, Слава Богу, меня приняла правильно.

Алина: Это влечение Душ с чем связано? Были ли вы с ней уже в других воплощениях рядом? Что это за притяжение такое сильное, которое на всю жизнь оказалось?

Ирина (Дух Юрия): Мы были в воплощении как раз вместе на планете Ташиг. Правда, там она была той женщиной... Надо объяснить относительно генетического кода (объясню: она была его мама на Ташиге).

Алина: И вот эта встреча в этом воплощении была запланирована?

Ирина (Дух Юрия): Ну, да, нами. Мы договорились о ней. Поэтому, когда мы увидели друг друга, и в ней, и во мне возникла искра, которая требует единения жизней друг друга навсегда. Вот такое желание.

Алина: А вот то, что ей было 14 лет на тот момент, создавало какие-то препятствия для ваших встреч?

Ирина (Дух Юрия): Сначала это были больше платонические отношения на расстоянии. А потом мы стали жить вместе.

Алина: Спасибо! А были ли серьёзные отношения с другими девушками? До Светланы или после? Или в период уже, когда вы жили со Светланой вместе?

Ирина (Дух Юрия): Серьёзных не было. Так, как интрижки. До брака, до женитьбы, до свадьбы были такие увлечения, несерьёзные.

Алина: Ходят слухи, а французская любовница? Расскажи, пожалуйста?

Ирина (Дух Юрия): Ничего там не было.

1:05:26 Дух Юрия Шатунова о теневой стороне шоу-бизнеса и искушениях.

Алина: Понятно. Что ты можешь сказать о таком понятии, как теневая сторона шоу-бизнеса? Есть ли в твоём понимании такой термин?

Ирина (Дух Юрия): Это зависит от людей. Если человек не победил в себе свою теневую сторону, она в нём проявится в любом деле. Хоть в шоу бизнесе, хоть в фермерском хозяйстве, хоть в церкви. Тоже есть, например, теневая сторона церкви, в церковном служении. Но это зависит не от шоу бизнеса — это лишь форма, через которую проявляет суть человек.

Алина: В твоём творчестве ты не столкнулся с таким явлением, с таким понятием?

Ирина (Дух Юрия): Были у меня всякие искушения. Но благодаря моему земному Ангелу Аркадию и, благодаря тоже моей, я её называю, мамой. Но эта не та мама биологическая, а та, которая меня действительно воспитывала. Мы с ней много общались, и она меня ограждала от многого. А также благодаря Аркадию и Сергею, то есть роли старших товарищей, я не ушёл в те искушения, которые могли бы меня погубить. Я избежал этого (он считает, что избежал этого).

Алина: Спрашивают: «Та зависть, которая была у Разина в отношении тебя, как ты считаешь, она со временем появилась, или ты просто никогда не замечал её?»

Ирина (Дух Юрия): Я бы это не назвал завистью. Это, скорее, была просто жадность. Материальная. Что касается зависти ко мне, как к исполнителю, но он тоже пел. Да, он хотел быть таким же популярным, но я считаю, что это не главное. Главное - в его ненависти. Обиделся на меня, и я чувствовал от него очень большую злобу.

Алина: А скажи, пожалуйста, в интернете есть такое понимание, есть даже такой термин «Проклятие группы «Ласковый май» — это связано с тем, что помимо тебя, помоему, двенадцать человек, которые ушли из жизни достаточно рано. Это тоже связано с какими-то воздействиями?

Ирина (Дух Юрия): Возможно. Я не могу отвечать за других людей и за других Духов, тем более. Это только у них нужно спрашивать. Всё возможно в этом мире.

Алина: Понятно. Спасибо! Друзья, пишите, пожалуйста, свои вопросы, если вам не нравятся те, которые были составлены заранее. Вот, читаю подряд.

1:08:25 Чувства Духа Юрия Шатунова в Духовном мире.

Алина: Чувствует ли Юрий в Духовном мире энергию поклонников?

Ирина (Дух Юрия): Конечно. Без сомнений.

Алина: Расскажи, пожалуйста, подробнее об этом.

Ирина (Дух Юрия): Я чувствую много вашей любви, вашего восхищения, но немножко примешивается энергия жалости.

Алина: Жалости?

Ирина (Дух Юрия): Жалости и сожаления обо мне. Я прошу вас, дорогие мои поклонники, не посылайте мне таких энергий. Я в полном порядке.

Алина: А, понятно. Вот такой вопрос. Девушка-поклонница, которую называют любовницей, покончила жизнь с собой. Что ты можешь сказать об этом?

Ирина (Дух Юрия): Ничего, её выбор. Ничего и никому я не обещал.

Алина: Вот пишут «из Алины наихудшая ведущая». Друзья, я вас очень понимаю, но я тоже безвыходном положении, потому что Максиму нужно уехать. Я не знаю, чем вам помочь сейчас.

Ирина: Сейчас я им сама скажу. Я объясню своим зрителям, что здесь происходит. Человек готовился, задавал вопросы. Кто писал, кто просил Максима найти ведущую? Он ведь нашёл человека, она согласилась. По какой причине вы так встречаете человека, который на вас решил потратить своё время? Вы хотите, чтобы я одна вела эфир? Сейчас отпугнёте её, и я буду одна.

Вот. Это другое дело. Так. Пожалуйста, читай.

Алина: Да, я вижу, что пишете «с Вами скучно и не интересно». Со мной скучно, не интересно. Вы просто чувствуете моё волнение, понимаете? Это не вопросы не интересные, это вы чувствуете энергию. Я, действительно, сейчас волнуюсь.

Ирина: Не волнуйся. Привыкнешь.

Алина: Так, давайте буду читать ваши вопросы. Там был вопрос о том, как ты относишься к этому судебному процессу. Не жалеешь ли ты, что он был начат?

Ирина (Дух Юрия): Нет. Я отношусь, как к восторжествовавшей справедливости. Потому что всё было решено в мою пользу, как и должно было быть. А этот мошенник всё равно получит свою карму. Но я ему этого не желаю, я просто знаю, что это неизбежно.

Алина: Скажи, пожалуйста, почему Германия была выбрана? Почему именно эта страна?

Ирина (Дух Юрия): Потому что она мне нравилась. Там высокий уровень жизни, достаточно доброжелательные люди и комфортное понятное существование, надёжное, именно социальное.

Алина: Так, друзья, задавайте вопросы. Про меня не надо. Я, правда, понимаю всё, что со мной происходит, и как вы можете ко мне относиться. Я пытаюсь спасти ситуацию, пытаюсь читать ваши вопросы, а вы рассказываете, как я неправильно веду. И спасибо всем за поддержку, кто поддерживает. Если я вам сильно не понравлюсь, я здесь не задержусь.

Ирина: Нет, почему? Понравишься.

Алина: Слабый голос. Но я постараюсь громче. Давайте на Юрия переключимся.

Ирина: Я сейчас сама посмотрю, какие тут вопросы пишут. Я буду читать. «Не волнуйтесь, всё отлично».

1:12:25 Обращение Духа Юрия Шатунова к своим близким.

Ирина: Что бы хотел передать своей семье через эфир? Действительно, хороший вопрос. Юра, чтобы ты хотел передать своей семье через эфир?

(Дух Юрия) Благодарю за вопрос того человека, кто его написал. Действительно, я

бы хотел обратиться, но немножко стеснялся об этом попросить. Я хотел бы передать ровно то, что я передаю им с помощью предчувствий и снов. Особенно Светочке. Пожалуйста, не проливай слёзы по мне, перестань плакать, перестань скучать, налаживай свою личную жизнь. Ты просто даёшь мне большой поток энергии, которая выводит меня из равновесия. Очень тяжело видеть слёзы любимой, которых ты не можешь вытереть.

Поставь, пожалуйста, Света, на моё место себя. Я уверен, что ты бы испытала огромное чувство вины, если бы кто-то унывал и плакал такое продолжительное время о твоём выходе из воплощения. Помни — это естественный процесс. А то, что я 11 лет не дожил до окончания, ну, так ничего - наверстаю в будущем. Не стоит это даже одной твоей слезинки, моя любимая звёздочка.

Передал, так передал. Немножко так романтично, но тем не менее. Да.

(Дух Юрия) И не волнуйся за детей. С ними всё будет хорошо. Я с ними на мысленном контакте, общаемся.

1:04:45 Как избежать последствий магических воздействий.

Алина: Спасибо! Вопрос из чата. Скажи, пожалуйста, можешь ли ты дать какой-то совет, как избежать гибели от такого магического воздействия?

Ирина (Дух Юрия): Да, действительно, я хотел рассказать. Благодарю Алину за вопрос. И, действительно, поддержите человека, который пришёл помочь вам, в первую очередь, пообщаться с Духом.

Отлично. Да. Я с тобой согласна.

(Дух Юрия) Всё дело в том, что я смотрел духовную причину этого воздействия. По какой причине оно вызвало у меня болезнь. Это, может быть, вы слышали такое народное слово «порча»? Это магическое воздействие, направленное на смерть. Оно было сделано на кладбище теми людьми, которым заплатили деньги. И по какой причине она нашла во мне почву? Почему эта программа повредила моё тело? Потому что во мне, в моём сердце, как вы говорите, в четвёртой чакре (он показывает эфирную чакру) был энергетический блок, связанный с обидой. В первую очередь, конечно же, на Андрея. Он очень много обо мне всякого писал, всякие гадости в интернете и выставлял себя, чуть ли не святым. А меня выставлял, как такого мальчика из детдома, которого он подобрал и всё для него сделал, а я такой неблагодарный.

Очень меня расстраивало, я обижался. Эта обида была в форме (он показывает, как камень серого цвета). И вот эта порча, эта чёрная магия, магическая чёрная программа вошла как раз в сердце, где лежал этот камень, этот блок, этот камень усилил её, и от этого стали разрушаться мои тонкие матрицы, то есть основы физических клеток моего сердца, без которых она не может работать в даже полностью здоровом организме. Но я это не сразу почувствовал.

Ирина: Я понимаю, о чём он говорит. Просто своими образами. Дело в том, что он говорит об эфирных матрицах, которые были повреждены из-за блока и негативной программы. Они слились в одно. Из-за этой негативной программы порчи его блока, этой обиды. Они действуют воедино, потому что их вибрации совпадали.

(Дух Юрия) Прошло (он показывает) три с половиной-четыре месяца, и это перешло на физический уровень. Сначала это перешло немного, слабо. Я просто чувствовал слабость, боли в сердце и перебои ритма. Я не стал выяснять духовную причину, я не знал, как это делать. Просто (он показывает) обезболивающие колол, чтобы ходить. А потом уже эта программа достигла апогея своего развития, и моё сердце (он показывает, как дырка там образовалась, как разорвалось что ли, кровь появилась, и оно уже не могло работать). И, естественно, когда сердце не работает, Дух выходит из воплощения.

Алина: Спасибо! Скажи, пожалуйста, а то, что всё-таки удалось, успел повысить вибрации...

Ирина (Дух Юрия): Благодаря творчеству больше и благодаря эзотерическим

занятиям.

Алина: Я читала разные отзывы людей о твоём творчестве, и меня удивило то, что достаточно много людей, у которых раскрылась любовь к тебе после твоего ухода. Именно после твоего ухода.

Ирина (Дух Юрия): Ну, это неудивительно. Что имеем - не храним, потерявши – плачем. Даже есть такая народная мудрость.

Алина: Понятно. Если ты в прошлой жизни был художником, то хотелось ли тебе в воплощении Юрия рисовать? Тянуло ли тебя к рисованию?

Ирина (Дух Юрия): Только в детстве. А потом я больше, как уже говорил, увлёкся спортом и музыкой.

1:20:45 Секрет молодости от Духа Юрия Шатунова.

Алина: Спрашивают, почему так молодо выглядел?

Ирина (Дух Юрия): Потому что Душа была молодой, то есть отношение к жизни, как у ребёнка. Может быть, вы видели таких детей, которые даже в детстве выглядят, как старички? Или подростков, как будто они уже прожили большую жизнь? Это значит, у них уже такое взрослое отношение к жизни, и это отражается на теле.

Алина: Скажи, пожалуйста, верил ли в Бога, верил ли в бессмертие Души?

Ирина (Дух Юрия): Да. Верил в Бога и в бессмертие Души и, говорил уже, читал эзотерику, и верил в это.

Алина: Спрашивают: «Где тебе больше нравится: в Духовном мире или на Земле было лучше?»

Ирина (Дух Юрия): Знаете, я всё-таки хотел бы быть рядом со своей любимой и со своими детьми. Хотя, я понимаю, что всё это не случайно, но именно слово «нравится» ... Я очень скучаю по своим детям, хочу их обнять физически и свою жену. Но я понимаю, в то же время, что материальное существование — это не главное, и между Духами не существует границ. Поэтому я уже смирился. Хотя вначале мне было тяжело, я скучал.

Алина: Спасибо! Ты знаешь, много вопросов вокруг темы способов захоронения. Вот почему-то много очень споров вокруг того, как нужно было поступить. Правильно ли было сделано то, что кремация была, или нужно было всё-таки обычное захоронение?

Ирина (Дух Юрия): На меня это не влияет.

Алина: Никак на Дух не влияет?

Ирина (Дух Юрия): Нет.

Алина: Спасибо!

Ирина: Вот. Видите. Благодарю всех!

Алина: Пишите. Пишите вопросы. Просто те, которые я читала до этого, они тоже были написаны раньше. Юрий, если ли там девушки?

Ирина (Дух Юрия): Просто Духи. Они не имеют пола.

Алина: Читаю то, что есть.

Ирина: Я сейчас прочитаю вопрос до конца. Есть ли там девушки, и как ты снимаешь сексуальное напряжение?

(Дух Юрия) Там нет такого сексуального напряжения из-за отсутствия тела.

1:23:41 Дух Юрия Шатунова о своих возможных спортивных достижениях.

Алина: А скажи, пожалуйста, если просматривать Ленту времени, если бы ты стал спортсменом, какие там были перспективы? Могло быть?

Ирина (Дух Юрия): Могло быть, что я бы участвовал в различных соревнованиях, но я не достиг бы самого высокого уровня, каких-то наград. Я бы мог вполне достичь мастера спорта либо кандидата, если бы я занимался этим. Была такая вероятность, чтобы я этого достиг, потому что я был очень упорный, у меня был характер. И тем более, мне это нравилось. Когда дело какое-то нравится, ты тратишь на него много времени.

Алина: Скажи, пожалуйста, вот спрашивают: повлияли ли прививки от

коронавируса на твоё здоровье, на состояние?

Ирина (Дух Юрия): Нет. Я уже сказал, что это было магическое.

1:24:35 Средство от апатии от Духа Юрия Шатунова.

Алина: Да. Это понятно. Спасибо! Спрашивают: «Как избавиться от апатии? Можешь подсказать? Помочь можешь с позиции Духовного мира?»

Ирина (Дух Юрия): От апатии? Нужно понять, откуда она взялась. Что-то вам, может быть, не нравится в вашей жизни. Это как стресс. Нужно избавиться от стресса. Возможно, это вызвано усталостью — такое тоже бывает. Может быть, каким-то стрессом или просто это ваш характер. Здесь необходимо вам пойти к психологу. Но я сейчас точно понимаю, что лучший психолог — это ваше Высшее Я.

1:25:20 Количество групп «Ласковый май».

Алина: Третий раз человек задаёт вопрос. Уже прям с негодованием. Вопрос относительно количества групп «Ласковый май», которые одновременно гастролировали по стране. Заведомо ли это было спланировано или это просто те, которые хотели подражать?

Ирина (Дух Юрия) : Это просто название, право, на которое принадлежало Андрею. И он мог дать это название любому коллективу. Это его право было, оно было подтверждено. Я же не сказал, что это я придумал это название. Он дал такое название. И это его право было. Дело не в названии. Я мог вообще под своим именем выступать. Знаете, что я последнее время под своим именем выступал. Поэтому дело не в названии. Меня это никак не трогает.

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Пришлось вернуться. Сумку забыл. Спасибо, Ириша. Понимаете, дело в чём. Наверное, не просто так вернулся. Юра, у меня вопрос к тебе серьёзный. Скажи честно, у тебя было много женщин?

Ирина (Дух Юрия): Не так много, как ты думаешь, но были.

Максим: А какая больше всего женщина тебе в жизни запомнилась?

Ирина: Света.

Максим: Света — это кто? Супруга?

Ирина (Дух Юрия): Да.

Максим: Понятно. И ещё, дорогие друзья, от вас поступает очень много звонков. С 12 по 16 сентября у Ирины будут личные приёмы в Домодедово. Это не онлайн приёмы. Это личные приёмы в Домодедово. Поэтому все, кто хочет попасть на личные приёмы, в начале эфира есть телефон. Всё. Алиночка, тебя не обижают здесь?

Алина: Меня любят.

Максим: Всё. И я тебя люблю. Иришенька, люблю. Всё, побежал.

Алина: А вот интересный был вопрос: всегда на концертах был живой звук или была фонограмма? Насколько часто была фонограмма?

Ирина (Дух Юрия): Смотря, где были концерты. Были фонограммы. Особенно вначале.

Алина: Интересный, странный вопрос для тебя, но всё же задам: можешь ли ты сказать из Духовного мира, Пригожин жив или нет?

Ирина (Дух Юрия): Не знаю. У меня нет такой информации.

Алина: Хочет ли Юра воплотиться ещё раз на Земле?

Ирина: Он уже говорил, что не думал об этом.

Алина: Так. Пишите, пишите вопросы. Если бы ты испытывал к Разину любовь и сострадание, имело ли бы воздействие это?

Ирина (Дух Юрия): Нет. Оно бы не имело на меня воздействие, если бы я простил.

Алина: С кем из известных Духов ты встречаешься в Духовном мире?

Ирина (Дух Юрия): Я встречался только с родственниками, как я уже говорил, и больше особо ни с кем не общаюсь. И с Ангелами – с Ангелами-консультантами.

Алина: Ты знаешь о военных действиях сейчас на территории Украины?

Ирина (Дух Юрия): Конечно, знаю. **Алина**: Какое твоё отношение? **Ирина** (Дух Юрия): К чему?

Алина: К этой войне.

Ирина (Дух Юрия): Какое может быть отношение к войне? Это ужасно. Этот ужас нужно прекратить как можно скорее.

Алина: Пишите вопросы, пожалуйста. Просто много вопросов, которые уже были заданы, и на них уже был дан ответ.

Ирина: Я сейчас объясню. Просто люди могут заходить, могут только зайти и не знают, какие вопросы были. Поэтому, если мы видим повторяющиеся вопросы, просто говорим: посмотрите это видео сначала. Там эти вопросы рассматривались.

Вот. «На Сергея Кузнецова тоже Разин навёл порчу?» Да. Вот действительно, мне тоже интересно, Юрий.

(Дух Юрия) Когда мы встречались, он мне сказал, что на него тоже было воздействие. Но так как он был выше уровнем, чем я, оно на него подействовало слабее. Но он всё равно болел. У него тоже был свой негатив, он тоже болел от этого и, в конце концов, тоже вышел воплощения, но позже меня. Это тоже поспособствовало, но это было не главной причиной. У него, вообще, были какие-то физические болезни. Просто это усугубило их течение.

1:30:10 Дух Юрия Шатунова о Духовном мире.

Алина: Просят рассказать. Опиши, пожалуйста, 15-й уровень.

Ирина (Дух Юрия): Творцы. Каждый строит себе пространство, которое хочет. Хочет - природу, хочет - дом, хочет - море, хочет - космос. Какой хочет. Хочет, например, жить в лесу - представит лес, и там будет у него дом, лесная поляна. Хочет жить в космосе - он будет просто там летать. Я уже сказал, какой у меня там дом.

Алина: Спрашивают. Опиши, пожалуйста, встречу с Небесным Отцом. Как ты это почувствовал?

Ирина (Дух Юрия): Это прилив Духовного Света. Это произошло в момент, когда я соединился со своей изначальной сутью, которая мне дала память о моих воплощениях. В этот момент я почувствовал любовь, как меня взяли на руки, стали рассматривать. И я почувствовал такое желание с ним соединиться, войти в этот Свет. Но я чувствовал, что он только обтекает меня, что-то не пускает меня. Какое-то препятствие было.

«Света знает об эфире?»

(Дух Юрия) Нет. Я ей не говорил. Я думаю, что если ей это необходимо смотреть для её духовного развития, то это видео обязательно к ней попадёт. Случайными такие просмотры не бывают.

Алина: Спрашивают: есть ли круги ада?

Ирина (Дух Юрия): Есть низшие уровни. Круги — это образное выражение. Есть низшие уровни. Я уже сказал, что отец находится там. Дух его. Но я к нему не пошёл.

Алина: Есть ароматы и запахи на твоём уровне?

Ирина (Дух Юрия): Чем вы чувствуете аромат?

Алина: Ну, да, я понимаю тебя.

Ирина (Дух Юрия): Ну, и как они могут там быть? Есть только представления о вкусах, запахах, цветах. Это представление, можно сказать, очень яркие фантазии. Но они настолько яркие, что человек их полностью ощущает как реальность.

Алина: А какие могут быть последствия для Разина от наведения порчи?

Ирина (Дух Юрия): Низший уровень. Увидит, что это подействовало, и это убедит его, что он всё делал правильно, убедит в его правоте. И это понизит его уровень, потому что он не захочет исправляться, и это может привести на низший уровень.

Алина: Скажи, пожалуйста, почему наставники не спасли от воздействия?

Ирина (Дух Юрия): Они дают проходить твои трудности. Это необходимо для духовного роста. И наставники ничего не делают за человека, они просто подсказывают и направляют.

Алина: А за таланты есть какие-либо условия перед воплощением?

Ирина (Дух Юрия): Условий прям таких жёстких нет, но есть обещание самому себе развивать этот талант, использовать его только в Свете. Это просто как обещание самому себе. Можно давать Богу, своим Ангелам, я давал себе.

Алина: Какая твоя песня была любимой?

Ирина (Дух Юрия): «Седая ночь», из моих, которые я пел. А так вообще мне нравились многие исполнители.

Алина: Тут многие всё-таки пропускают тему, некоторые отвлекаются от темы обсуждения ведущего и искренне шлют тебе свою любовь и благодарность. Пишут, как любят тебя. И просто хочется тебе передать это. Просто хочется сейчас тебе сказать это.

Ирина: «Скажи, это правда, что там стирают память, как жителя Земли?»

(Дух Юрия): Нет. Не правда. Не стирают, она остаётся. Но самая яркая память остаётся о каких-то важных событиях в жизни, то есть сохраняется самое нужное для духовного развития.

Алина: Можно ли выбрать себе наставника на духовном уровне?

Ирина (Дух Юрия): Только с его согласия, конечно. Это свобода выбора двоих.

Алина: Есть ли общение с домашними питомцами после развоплощения?

Ирина (Дух Юрия): Ну, если Дух это умеет. Входить в контакт именно с психикой животного.

Благодарю всех! Я читаю, что вы его любите, и мысленно передаю ему, что вы пишете. «Как человеку победить своих демонов?»

(Дух Юрия): Только Светом. Ничем вы их не победите, никакими защитами. Они могут их обойти, если ваш путь не Света.

«Юрий, занимался ли ты каким-либо видом благотворительности?»

(Дух Юрия) Ну, я бы не хотел рассказывать о своих подвигах. Это пусть останется между мной и Богом.

«Юра, твой сын продолжит твоё творчество?»

(Дух Юрия) Это ему решать. Я не смотрел его линии воплощения.

Алина: Многие вопросы повторяются, поэтому задержка идёт, друзья. От вас тоже зависит. Спасибо всем!

Ирина: Да, он вспомнил свои прошлые воплощения. У него было 392 воплощения. Если будем все планеты перечислять — это будет очень долго.

1:37:10 Сожаления Духа Юрия Шатунова.

Ирина: «О чём ты жалеешь, что не сделал жизни?» Интересный вопрос.

(Дух Юрия) Я жалею в своей жизни, что я не проявлял любовь к своим неприятелям, конкретно к Андрею, не простил его, и это привело к таким последствиям. А в остальном - я жил, как мог, развивался, как мог, и всегда был искренен в своём творчестве, в своих песнях. Я никого не обманывал. Я люблю вас, дорогие друзья! И благодарю за этот эфир!

«Как защититься от порчи?» Он уже сказал три раза. Ещё раз повторяю - только с помощью защиты любви.

«Как простить врага?» Это уже вопрос не к нему, а скорее к вашему Высшему Я.

«Что порекомендовал бы землянам?»

(Дух Юрия) Самое главное — это любовь! Только она даёт силы жить и развиваться, когда вокруг зло и предательство. Только она может удержать вас на плаву, если вы тонете.

Ирина: Это он передал послание от себя. Про регрессологов мы уже отвечали, что он не выходил на контакт контактёрами.

«Где лучше воплощаться для развития?» Это, вообще, вам решать.

«Почему кремация?» Это не к нему вопрос. Он её не заказывал. Памятник он своими глазами не видел. Нет, Душа там не спит.

«Как услышать своего Ангела?» Через своё Высшее Я. Настроиться можно на контакт. Этому обучают в школе «Кассиопея».

«Сколько Вам заплатили?» Ему? Кто ему заплатил? Не понимаю вопрос.

Алина: Юра, скажи нам, как жить?

Ирина: Ну, раз пошли такие вопросы, значит, у людей нет вопросов. Хорошо, дорогие друзья!

Алина: Спасибо всем большое!

Ирина: Благодарю всех за этот эфир! Благодарю за вопросы! Благодарю Алиночку за терпение, за любовь!

Алина: Спасибо!

Ирина: Благодарю Юрочку. Я его так называю, потому что это очень такой нежный и ранимый Дух, как мальчик. Несмотря на то, что он уже достаточно взрослым вышел из воплощения, такая детская энергия у него. По крайней мере, я так чувствую. Я желаю ему светлых приятных воплощений.

А вам, дорогие друзья, я желаю больше любви в сердце, больше сострадания, больше веры, уверенности и счастья. И помните, что все эти энергии и чувства, и качества неотделимы друг от друга. До следующих прямых эфиров.

Алина: Спасибо! Спасибо всем!